

PV N° 10/2023-2024

Réunion de Bureau du 06-05-2024

Présents : CELLIER Jean (visio), CHAPELLON Marie-Pierre, CLUZEL Franck, LABARTHE Renaud (visio), LACQUIT Céline, MULAS Janine, PERRIER Clément, SCOMPARIN Joël, TAEYE Corinne, USCLADE Virginie.

Excusé : VACHER Pierre.

Invités : CHASSARD Pierre-Yves (visio), MORATA Greg,

Invitée excusée : BEAUREGARD Joëlle

Absent : SERRES Alain,

La réunion a lieu à Bron et débute à 18h30.

1. Ouverture : Joël SCOMPARIN

Joël informe le bureau du décès du papa de Joëlle Beauregard, secrétaire, et également le décès du beau-père de Charlène.

La Ligue a franchi les 85 000 licenciés. Sur l'augmentation il y a autant de licenciés féminins que masculins (1700).

On félicite la JL Bourg qui a été en finale en Coupe d'Europe ainsi que l'équipe U17 de l'ASVEL qui étaient en finale Coupe de France.

Joël a participé au Comité Directeur de la Fédération les 25 et 26 avril et a été invité au bureau fédéral délocalisé à Valence.

Retour fédéral

- Passage à 14 équipes en ligue féminine 2 en 2025/2026
- Terminaison de refonte de la NM3 : 8 poules de 14 à la place de 9
- TQO : l'équipe de France masculine ne s'est pas qualifiée au dernier mais il en reste un, en sachant qu'il faut finir dans les 3 premiers.
- Réforme validée en fédération mais en attente à la LNB sur le championnat espoir (fusion PRO A – PRO B). Championnat en 2 phases (1^{ère} géographique et 2^{ème} sportive)
- L'Open de France 3x3 prévu initialement à Nîmes sera prévu ailleurs fin août.
- La coupe de France U17M va passer en Coupe de France U18M comme pour les championnats (nota : 3 ligues ne passeront pas au U18 et U21)
- Confirmation des délégués ligue présentés pour l'Assemblée Générale Fédérale
- Prochain Comité Directeur Fédéral le 5 juillet
- Séminaire des Présidents Ligues et Comités les 19 et 20 juillet à Orléans.

- PSF : 50% ligues comités – 50% clubs : en euros : 430 000 pour les ligues 748 000 pour les comités – 1 178 000 pour les clubs.
- Renouvellement de l'équipementier pour 8 ans à partir de 2025.
- Intervention juridique sur les paris sportifs : 70 personnes dans le monde du basket sont en procédures (entraîneurs, arbitres et joueurs)
- Possibilité pour les Comités d'avoir une co-présidence si écrite dans leurs statuts.
- le CFA Fédéral a présenté son nouvel outil Teach-up. Une réunion est prévue à laquelle Joël et Pierre-Yves assisteront. Le coût de cet outil sera financé à 50% par la Ligue.
- Service Civique : la ligue va postuler. Une visio avec la FFBB est prévue le 13 mai.
- Le Campus du 22 au 25 août sera à Tours
- Les dispositions financières : Le barème des arbitres sur l'indemnité de match va augmenter en championnat Fédéral, Régional et Départemental.
- 2 dates à retenir : le 21 septembre match des champions en Ligue féminine et les deux matchs NBA le 23 et 25 janvier 2025 à Paris.

Joël et les autres présidents de Ligue ont beaucoup échangé sur le PPF (le nombre de Pôle Espoirs, le championnat U15)

Championnat U15 : dossier ASVEL – la Ligue AURA en accord avec la FFBB ne prendra pas la décision et en a informé le club.

Finales régionales

Sur les 6 sites dans les catégories jeunes : tout le monde recevra 7 matchs. Pas d'OTM, désignation des officiels par la Ligue. Les clubs fournissent les OTM (si absence pénalités financières).

Retour sur le tableau pour la présence des délégués sur les matchs.

Mise au point de dernières minutes sur l'organisation et sur l'intendance.

2. 3 x 3 : Corinne Taeye

Mettre aux dispositions financières les coûts pour les réfs et les marqueurs sur les tournois 3x3. Jusqu'à présent on était à 30€ le tournoi pour les réfs et à 15€ par jour pour les marqueurs. Les tarifs communiqués au comité directeur fédéral ont augmenté :

- Open Plus = 70 €
- Junior League = 90 €
- Marqueurs = 25 €

Proposition :

- 30 € par jour pour les réfs + frais de déplacement
- 20 € par jour aux marqueurs + frais de déplacement

Adopté par le bureau

Proposition :

Avoir un budget pour faire des toberones noirs avec le logo 3x3 et le logo ligue ou des flammes. Avoir des goodies sympas. Faire un devis, il sera étudié.

3. CRO : Franck Cluzel

Suivi de nos officiels engagés dans les filières nationale et présents sur les phases finales nationales

A la suite au stage de détection à Sorgues, Mathis Sorlut, Djibril Bengouta et Clémence Pagé ont été sélectionnés. Ils participeront accompagnés d'Adrien Barbosa de Lima au stage suivant qui se déroulera du 19 au 23 juin à Seix.

Filière Nationale 2ème Niveau à Angers participation d'Amandine et François

Nos représentants :

Aux finales nationale 3, il y aura Clément Bouyssou et Fred Sivatte en tant qu'observateur.

Passerelle CF vers le Haut Niveau du 9 au 12 mai à Liévin : Rémi Goux et Sarah Breuil
TIZ U13 à Voiron : Emeric, Ewan, et Alexis

Finales Espoirs Pro B les 11 et 12 mai à Vichy : Sébastien Dagot, Christian Vuarnier, Vincent Roche, Norislem Kechiche

Plateau U18 les 18 et 19 mai à Roanne : Kamel Zenir, Vincent Martinez, JC Giroudon, Djamel Yahiaoui

Finales Nationale 2 filles 1er et 2 juin à Chamalières : Charles Penche, Tristan Ceyrat, Pierre Charrier, Frédéric Dussidour

Autres

Stage de début de saison pour les OTM : demande de la JL Bourg pour que le stage HN se fasse à Bourg. Il n'y aura pas de stage pratique à Bourg.

Stage de début de saison des arbitres à organiser à titre exceptionnel (cause JO) par les Ligue et notamment le CTO. Prise en charge financière par la Fédération

On a fait notre réunion nationale

Nouvel organigramme de la CFO

Retour sur le plan officiel 2024

Projet de Coupe de France des arbitres (quiz à distance au départ)

Evocation sur certaines décisions des commissions de discipline

Retour sur la mise en pratique de l'arbitrage pour les joueurs sanctionnés de fautes techniques

4. Assemblée Générale : Janine Mulas

On travaille depuis quelques jours sur le système que l'on peut utiliser pour le vote. La FFBB préconise qu'on utilise le même prestataire utilisé les années précédentes. (Coût entre 7 000 et 10 000 euros). Ce montant est trop élevé.

On travaille sur d'autres systèmes et notamment sur un prestataire i-voter (2 400 €).

Demande un pré-accord pour avoir une démonstration. **Adopté par le bureau.**

5. Divers

Pierre-Yves Chassard : le ranking sera envoyé aux membres du bureau par mail et voté à distance.

Renaud Labarthe : Le Campus en 2025 sera à Clermont Ferrand.

Le prochain Comité Directeur aura lieu le 8 juin 2024 à Roanne.

Plus rien n'étant à l'ordre du jour, la réunion se termine à 20h30.

La Secrétaire Générale
Janine MULAS



Le Président
Joël SCOMPARIN

